000 «9KCKOH»

MK AL-300PR Ex Con 2. YKa3zaHusi 110 MOHTAKY.

KoMILIeKT 2.1 KOMIUIEKT COCTOUT U3 yrOJbHUKA, IUIAHKH, JEKOPATUBHOIO KOJKYyXa M JIEMEHTOB
Kperiexka Kopiryca 3amka (6ont M5x20, Bryika, maiiba).
MOHTAaKa 2.2 T'abapUTHO-MIPUCOEANHUTENLHBIE Pa3MePhl KPEMEKHOro yroibHuka (0e3 3amka)

MOKa3aHbI Ha PUCYHKE 2.
YJIEKTPOMATrHUTHOI'0 3aMKa 2.3 VroapHuk (3) MOHTHpyeTCS Ha JBEPHYI0 KOpOOKY W  3aKpbIBaeTcs

L3
AL-300 PRemium JIEKOPATHBHBIM KOXKYXOM (2) B IIBET 3aMKa.
2.4  Kpemex yroapbHHKA K TBEPHOU KOPOOKE B KOMILICKT ITOCTABKU HE BXOJIHT.
2.5  OcranbHbIe TPeOOBAHUS IT0O MOHTAXKY 3aMKa IIPUBEICHEI B ITACTIOPTE HA 3aMOK.

155 8.5 15.5
1. KoMIUIeKT mMOCTaBKH aWan ; N ; aaWa .
B ocHOBHOI1 koMIuTekT noctaBku BxoauT (Puc.1): b g ¢
- mranka M 300 (1) 1 wr. NN - N> - Y NF %
- JIEeKOpPAaTUBHBIA KOXKYX (2) 1 . L o >
- - 10.5 ‘ *
yroabHuK (3) 1 mr. 62 Veomsmue 62 . — 465
- BHHT M4x8 (monykp. ¢ ¢u.)(4) 2 mrT. ; .
- KOMIUIEKT kpemexka: 0oar M5x20 (5) 2 wrT. !
[ T B -
mraii6a 5 (6) 2 mT. 9 ' S
BTyInKa (7) 2 mrT. : M4x8 (2 wm.)
- TacropT 1 mr. P
- YNaKoBOYHAs KOpPOOKa 1 mr. Y
VYronbauk (3), KOKyX (2), 1 BUHTHI (4) TOCTaBISIOTCS B COOPaHHOM BHUJIE.
3aMOK B KOMILJIEKT IIOCTAaBKH HE BXOIUT. Koxyx ycrosHo He nokasaH.
Puc.2
3. YcioBus XxpaHeHus.

MonTtaxusiii kommiekT MK AL-300PR noaneut XxpaHeHHIO B OTAaIIMBAEMBIX U
BEHTWJIMPYEMBIX NOMEIIEHUAX Ipu Temneparype oT +5 1o +40°C npu oTHOCUTENBHON
BIIaJKHOCTH Bo3AyXa 10 80% B yaKOBKE MOCTABIIUKA.

OTtMeTKa 0 TIpojiaxe

MounTtaxusiii kommiekr MK AL-300PR

Jara npuemkn OTK Iramm OTK

Puc. 1



